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Ιεράρχης της Εκκλησίας της Ιερουσαλήμ προέστη της
πανηγύρεως του Μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στη Γιάφα 

Την Κυριακή του Παραλύτου και ημέρα μνήμης της Αγίας Ταβιθάς εν Ιώππη, στις 11 Μαΐου 2025,
πραγματοποιήθηκαν στο ομώνυμο Μετόχι της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Γιάφα
πανηγυρικές λατρευτικές εκδηλώσεις. Με ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ιερουσαλήμ και
πάσης Παλαιστίνης Θεοφίλου Γ΄ της Θείας Λειτουργίας ανήμερα της εορτής προέστη ο
αρχιεπίσκοπος Ιόππης Δαμασκηνός. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην
Ιερουσαλήμ, αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ, ο αναπληρωτής του, ηγούμενος Νίκων Γκολόφκο, ο
εφημέριος του Μετοχίου Αγίας Ταβιθάς, πρωθιερέας Νικόλαος Ζντάνοφ, κληρικοί της Σιωνίτιδος
Εκκλησίας, το στέλεχος της Αποστολής, διάκονος Μακάριος Πετουχόφ και ιερωμένοι
προσκυνητές. 



 Παρέστη στη Θεία Μυσταγωγία ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Ισραήλ Α. Βίκτοροφ με
τη σύζυγό του, καθώς και πλήθος προσκυνητών. 

Η ακολουθία τελέσθηκε στην εκκλησιαστική σλαβονική και την ελληνική γλώσσα, με τους
λειτουργικούς ύμνους να αποδίδονται από τη χορωδία του Μετοχίου της Ιάφας, αναφέρει η
ιστοσελίδα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 

Μετά την απόλυση της Θείας Συνάξεως ο αρχιεπίσκοπος Δαμασκηνός συνοδεία των κληρικών και
λαϊκών με πομπή κατευθύνθηκε στον τάφο της Αγίας Ταβιθάς, που ευρίσκεται στον χώρο του
Μετοχίου, όπου τέλεσε δοξολογία προς τιμήν της εορταζομένης Αγίας. 

Μετά το πέρας της δοξολογίας ο Σεβασμιώτατος κ. Δαμασκηνός προσφώνησε τους κληρικούς και
τον λαό, συγχαίροντας αυτούς για την πανήγυρη του Μετοχίου. Με τη σειρά του ο αρχιμανδρίτης
Βασσιανός ευχήθηκε στον ιεράρχη για την εορτή και ζήτησε να μεταφέρει την ευγνωμοσύνη του
στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόφιλο για τη φροντίδα και την αγάπη του έναντι του Μετοχίου
της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στη Γιάφα. 

Αμέσως μετά με προσπάθειες των εργαζομένων του Μετοχίου σε όλους τους προσκεκλημένους
παρετέθη γεύμα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93232/
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